



## ERRATA / RETIFICAÇÃO II DO EDITAL Nº 01/2025 DO PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR TEMPORÁRIO

A Secretaria Municipal de Educação, por meio da Comissão organizadora do Processo Seletivo, torna pública a **RETIFICAÇÃO II** do Edital nº 01/2025, referente ao Processo Seletivo Simplificado para Professor Temporário, publicado em 16 de maio de 2025, conforme segue:

Onde se lê:

**ANEXO II - DEMONSTRATIVO DAS VAGAS DE EMPREGO, CARGA HORÁRIA SEMANAL, SALÁRIO E QUANTITATIVO DE VAGAS INICIAIS.**

Emprego	Área de atuação	Carga horária semanal	Salário	Vagas iniciais	CR
Professor II anos finais do Ensino Fundamental	Unidade Escolar	23 horas	R\$ 2.997,69	-	CR

Leia-se:

**ANEXO II - DEMONSTRATIVO DAS VAGAS DE EMPREGO, CARGA HORÁRIA SEMANAL, SALÁRIO E QUANTITATIVO DE VAGAS INICIAIS.**

Emprego	Área de atuação	Carga horária semanal	Salário	Vagas iniciais	CR
Professor II anos finais do Ensino Fundamental	Unidade Escolar	23 horas	R\$ 2.938,91	-	CR

As demais disposições do Edital nº 01/2025 permanecem inalteradas.

Bom Jesus do Itabapoana-RJ, 21 de maio de 2025.

**Marli Mulinari de Almeida**  
Presidente da Comissão do Processo Seletivo  
Portaria SME-BJI nº 04, de 16 de maio de 2025.